
議会運営委員会会議録

日 時 平成２１年２月１０日（火） 開会時間 午前１１時０４分

閉会時間 午前１１時２１分

場 所 議会運営委員会室

出 席 者 副委員長 竹越久高 議長 森屋宏 副議長 樋口雄一 前島茂松 中村正則

渡辺亘人 皆川巖 髙野剛 岡 伸 丹澤和平

委員外議員 小越智子

欠 席 者 委員長 深沢登志夫

執行機関出 古賀浩史総務部長 福冨茂財政課長

席者

開 議 竹越副委員長から深沢委員長は所用により欠席する旨の発言の後会議に入った。

１ 議会運営委員会へ出席を希望する議員の取り扱いについて議 題

○ 配付の申し出書のとおり本委員会へ出席を希望する小越議員の出席の取り扱

いは、先程開催の各会派代表者会議の取り扱いと同様とし、申し出のとおり小

越議員の出席を認めることが了承された。

２ 議席の一部変更の時期について

○ 議席の一部変更は、２月定例会開会日の冒頭に行う扱いとすることが了承さ

れた。

３ 議会運営委員会の定数の変更時期について

○ 議会運営委員会の定数の変更は、２月定例会開会日の議席の一部変更に引き

続き行う扱いとすることが了承された。

４ 議会運営委員の選任時期について

○ 議会運営委員の選任は、委員会の定数の変更に引き続き行う扱いとすること

が了承された。

５ ２月定例会提出予定議案について



○ 古賀総務部長から説明があった。

６ 知事提案理由説明について

○ 知事の提案理由説明は、慣例により口頭説明とすることが了承された。

７ 代表質問について

、 、 （ ）、 、代表質問の予定者は 自由民主党 深沢登志夫議員 ４０分 自民党新政会

土屋直議員（４０分 、フォーラム政新、木村富貴子議員（４０分 、自由民主） ）

党輝真会、武川勉議員（４０分）の４人、従って代表質問の期間は２日間とし、

発言の順序は、１日目は、自由民主党、深沢登志夫議員、自民党新政会、土屋直

議員の順、２日目は、フォーラム政新、木村富貴子議員、自由民主党輝真会、武

川勉議員の順とすることが了承された。

８ 一般質問について

一般質問の希望者は 自由民主党から浅川力三議員 ２０分 保延実議員 ２、 （ ）、 （

０分 、望月勝議員（２０分 、堀内富久議員（２０分 、自民党新政会、渡辺英） ） ）

機議員（２０分 、公明党、安本美紀議員（２０分 、日本共産党、小越智子議） ）

員（２０分 、市民２１、仁ノ平尚子議員（２０分）で、これ以外に希望者はい）

ないので以上８人とし、一般質問の期間は２日間とする。発言の順序は、１日目

は、自由民主党、浅川力三議員、自民党新政会、渡辺英機議員、自由民主党、保

延実議員、公明党、安本美紀議員の順、２日目は、自由民主党、望月勝議員、日

本共産党、小越智子議、自由民主党、堀内富久議員、市民２１、仁ノ平尚子議員

の順とすることが了承された。

９ ２月定例会会期並びに議事予定について

○ ２月定例会の会期並びに議事予定は別紙のとおりとすることが了承された。

10 本会議の開始時刻について

○ 本会議の開始時刻は、２月１７日の開会日は午後１時３０分、２月２４日、

、 、２５日の代表質問日及び２６日 ２７日の一般質問日はいずれも午後１時とし

さらに、３月４日は同日は予算特別委員会の開催日でもあるので、本会議の開

始時刻は午前１１時とすることが了承された。

11 開会日の議事順序について

○ 開会日の議事順序は、別紙のとおりとすることで了承された。



以上

議会運営委員会 委員長 深沢登志夫


